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Ata da 34ª. Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do 
Paraná, do período legislativo de 2013, realizada aos onze dias do mês de 
novembro de 2013 (dois mil e treze), presidida pelo Sr. Vereador Alex Antonio 
Gomes de Faria, e secretariado pelos Srs. Vereadores Fábio de Morais Polonia, 
Primeiro Secretário, e Laércio Fernandes Quitério, Segundo Secretário. Estavam 
presentes os Srs. Vereadores Anilton Murari, Cícero Aparecido Guimarães e 
Clovis da Silva Cordeiro. Ausente os Srs. Vereadores Adilson Gonçalves da 
Silva, Jorge dos Santos Pereira e Maurílio Martielho. Às 20h00 (vinte horas), 
estando a Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente, com a graça de Deus 
declara aberta a trigésima quarta reunião ordinária do período legislativo de dois 
mil e treze e convida o Sr. Vereador Alex Faria, para fazer a leitura de um trecho 
bíblico. Após dez segundos de silêncio, o Sr. Presidente coloca em discussão a 
Ata da Sessão Ordinária de 04 de novembro de 2013, e, não havendo 
impugnação ou ratificação, declara a mesma aprovada. O Sr. Presidente solicita 
do Primeiro Secretário faça a leitura das matérias constantes do Expediente, que 
foram: - PROJETO DE LEI nº. 016/2013, de autoria do Executivo Municipal, 
que altera dispositivo da Lei nº. 763/2007, que dispõe sobre o Código de Obras 
do Município de Jataizinho e dá outras providências; - PROJETO DE LEI nº. 
017/2013, de autoria do Executivo Municipal, que altera o Mapa de Zoneamento 
constante do Anexo I, da Lei nº. 759/2007, que dispõe sobre o Uso e Ocupação 
do Solo Urbano do Município de Jataizinho; - Parecer FAVORÁVEL da 
Comissão de Justiça e Redação a EMENDA nº. 003/2013, de autoria do Sr. 
Vereador Alex Antonio Gomes de Faria, ao Projeto de Lei nº. 013/2013; - 
INDICAÇÃO nº. 179/2013, de autoria dos Srs. Vereadores Fábio de Morais 
Polonia e Anilton Murari, solicitando o envio de ofício ao Executivo Municipal, 
quanto a construção de uma pista de skate na Praça Telêmaco Borba; - 
INDICAÇÃO nº. 180/2013, de autoria dos Srs. Vereadores Fábio de Morais 
Polonia e Anilton Murari, solicitando o envio de ofício ao Executivo Municipal, 
quanto a instalação de refletores nos portais de entrada de nossa cidade; - 
INDICAÇÃO nº. 181/2013, de autoria dos Srs. Vereadores Fábio de Morais 
Polonia e Anilton Murari, solicitando o envio de ofício ao DER/PR, quanto a 
instalação de um guard rail em uma curva perigosa localizada na estrada rural 
que liga Jataizinho a localidade do Frei Timóteo; - INDICAÇÃO nº. 182/2013, 
de autoria dos Srs. Vereadores Fábio de Morais Polonia e Anilton Murari, 
solicitando o envio de ofício ao Pastor Frank G da Silva da Igreja Assembléia de 
Deus – Missão, parabenizando-os pelo evento realizado no dia 07 de novembro, 
que contou com a presença do cantor Robison Monteiro; - INDICAÇÃO nº. 
183/2013, de autoria do Sr. Vereador Cícero Aparecido Guimarães, solicitando 
o envio de ofício ao Executivo Municipal, quanto a possibilidade de se 
denominar ruas de nossa cidade com os nomes dos Srs. Júlio Fedato e Vicente 
Pereira da Silva, como uma forma de homenagem. O Sr. Presidente deixa livre a 
palavra aos Vereadores que desejarem fazer o uso, por sete minutos, para falar 
sobre as matérias do Expediente e assuntos de relevância pública. O Sr. 
Vereador Fábio Polonia diz: “Boa noite senhores Vereadores, senhor presidente, 
munícipes presentes o Dilermano e a Zilda, presidente da Vila Frederico Celso 
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Biolada, demais pessoas e a todos os ouvintes da Radio Nova Geração, a todos 
que estão no bar do Roberto um grande abraço a todos eles. Quero mandar um 
beijo e um abraço especial para minha sobrinha Natália que está fazendo 
aniversário hoje, que Deus possa estar iluminando ela, que tenha muitos anos de 
vida, muitas felicidades e abençoe ela e toda família. Gostaria de estar 
comentando o requerimento que fiz a respeito da pista de skate,  a qual eu e o 
Vereador Polaco passamos ali pela praça Telemacô Borba, pra quem não 
conhece é a praça é aquela que fica próximo a linha ferrea. Já falamos com o 
prefeito e mesmo vai estar falando com o engenheiro para ver um espaço pra ver 
a possibilidade de se instalar essa pista a qual os jovens tanto estão pedindo. O 
prefeito já analisou isso, o engenheiro vai estar vendo, vai fazer a licitação para 
fazer essa pista de skate que vai ser um atrativo para todas as crianças. Quero 
dar os parabéns a todos os funcionários que estiveram ali na área rural semana 
passada, onde foram feitas duas pontes a pedido dos Vereadores, uma do 
Vereador Laércio Quitério e a outra do polaco serralheiro. Ficou uma belíssima 
ponte, foi reforçada, não o quanto o pessoal da área rural merece, poderia ser 
uma coisa bem melhor, mais na medida do possível o Reinaldo está andando nas 
estradas rurais, de pouquinho ele está fazendo o serviço correto, o serviço certo, 
onde todo o pessoal da área rural estão felizes. Dentro de alguns dias o 
consórcio rural que vai vir para Jataizinho, entre Jataizinho e Nova América da 
Colina, Assaí e São Sebastião da Amoreira. Jataizinho foi contemplado, onde 
vão vir maquinas agrícolas e caminhões para estar prestando serviço na área 
rural. O prefeito vai estar viajando para Curitiba para estar assinando os ultimos 
documentos, as ultimas coisa para que o mais rápido possível essas maquinas 
possam vir. Acredito que irão ficar dois meses em cada município, mais acho 
que vai dar para fazer o trabalho que Jataizinho tanto nescesita para dar 
continuidade no trabalho do Cicero que esteve no mandato passado. As vezes 
não pode fazer todas as estradas por falta de maquinários ou por causa de chuva, 
mais se Deus quiser vamos pegar esses maquinários sem chuva e a gente vai 
poder estar dando todo o apoio para o pessoal rural, onde as estradas vão estar 
prontas para os agricultores poder vir para a cidade. Desde já quero convidar 
toda a população de Jataizinho para no dia 14 de novembro, que vai ter a 
segunda amostra pedagógica da escola matriarca, que é a antiga escola cantinho 
feliz, que hoje está localizada próximo ao hospital. Então gostaria de convidar 
toda a população de Jataizinho que esteja lá prestigiando. Vai ter também 
apresentação tiatral, vamos estar dando apoio as nossas criança que as crianças 
serão o futuro do nosso país. Passo a palavra ao senhor presidente”. O Sr. 
Vereador Clóvis Cordeiro diz: “Boa noite senhor presidente, nobres Vereadores, 
munícipes presentes e ouvintes da Rádio Nova Geração. Eu gostaria de fazer um 
comentário senhor presidente que fiquei contente hoje, falando com um dos 
Vereadores da bancada, que houve uma falha quanto ao posto de saúde do 
Pombal, mais me falou que já está sendo resolvido. E me disse que até março 
eles vão entregar o posto. É bastante tempo? é bastante tempo, tem mais uns 
cinco meses acho, porque acho que isso teria que ser resolvido urgente porque a 
população está sofrendo ali, hoje você encontra com gestante, com idoso, mães 
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com criança nesse sol quente pra ir atrás de posto de saúde na Vila e no centro. 
Sendo que eles tinha o posto de saúde deles em pleno funcionamento. Acho que 
teriam que  verificado bem antes de ter começado aquela obra ou fizesse 
funcionar com a obra porque não estaria dentro do posto, organizasse uma parte 
e depois fizesse outra, mais não deixasse  a desejar para a população. Porque 
hoje onde voc~e vai a população pergunta, e ai Clóvis como que está a situação 
do posto? Eu sempre falo que estou esperando uma resposta e hoje eu tenho sete 
meses para que o posto seja reaberto para dar condições para aquela população. 
Tem alguns idosos que precisam tomar insulina que saem de lá para vir aqui no 
centro ou na vila pra tomar insulina. Até vou deixar uma indicação verbal, se o 
prefeito estiver me ouvindo, que alugue um espaço ali no pombal lá, e deixe 
uma pessoa a disposição pelo menos para estar aplicando uma insulina, para 
estar medindo a pressão, tem bastante idoso que depende disso e que esta 
precisando vir para o centro ou ir para a Vila. Então que alugue um espacinho ali 
e coloque uma pessoa competente para estar servindo aquele pessoal ali. Eu 
gostaria que funcionasse e acho que não é dificil colocar uma pessoa lá naquele 
local para estar servindo a população. Estou falando isso porque foi a idéia de 
uma pessoa que foi na minha casa e que é moradora daquele lugar, me disse: 
Vereador, comenta lá, quem sabe da certo.  Porque quem precisa está sofrendo, 
pra quem tem carro é fácil, mais pra quem não tem? Gostaria que o prefeito 
acatasse essa ideia de uma moradora, pra colocar um médico ou uma enfermeira 
para estar aplicando insulina, e estar atendendo as pessoas, porque esse pessoal 
precisa. Gostaria de estar mandando um abraço ao Sidiney Tavares, o polaco 
que trabalha no Frigorifico Rainha da Paz, e dizer pra ele que não esqueci da rua 
deles não, nós estamos brigando. Estamos pedindo para o prefeito, para o 
secretário de obras, pra ver se consegue resolver o problema da rua do seu 
Francisco. Eu levei o secretário de obras, levei o Tamir, mostrei para eles, me 
disseram que os tubos estavam no município, que eles iam fazer, e esses dias 
conversei com o secretário de obras e ele me disse que até dezembro estaria 
resolvido essa situação. Então quero deixar um abraço ao seu Francisco, ao 
Sidiney e dizer que estamos mexendo e que infelizmente não depende só da 
gente, o que dá pra gente fazer a gente faz, mais tem coisas que depende do 
executivo, da secretária de obras. Boa noite a todos”. O Sr. Vereador Cícero 
Guimarães diz: “Boa noite presidente, Vereadores, munícipes presente, Celso 
Biolada, Polaco. Queria começar deixando aqui um abraço para minha amiga 
Tela que voltou no departamento de educação, onde faz muito tempo que ela 
trabalha ali, ela estava de licença e voltou. Quero mandar um abraço ao meu 
amigo João Rogério, quero mandar um abraço para minha filha Nayara que no 
próximo domingo estará completando dezenove anos, meus parabéns a ela. 
Quero deixar meus parabéns pela formatura dela, que ela está fazendo um curso 
de estética e corporação visual pela unopar, quero parabeniza-la pelo estudo. 
Gostaria de comentar sobre o meu requerimento, é que essas duas pessoas são 
 pioneiras na nossa cidade, não só eles mais tem vários, e os familiares me 
procurou me pedindo pra ver se o prefeito consegue denominar dois nomes de 
rua, que é para o senhor Júlio Fedato, inclusive é tio do Mário Fedato e o senhor 
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Vicente Pereira da Sila, que é pai do Sebastião Torneiro. Então eu gostaria que o 
prefeito olhasse com carinho, essas construções novas que estão saindo tem 
varias ruas sem nome, e eu queria que ele homenageasse essas duas pessoas. 
Gostaria que fosse enviado um oficio ao nosso amigo Antônio Geraldo Brandão 
de Oliveira, popular Lelo, que na ultima sexta feira teve eu e o Vereador 
Fabinho, Polaco, Adilson, Jorginho,  a eleição foi ali no fundo da prefeitura e o 
nosso amigo Lelo venceu por cento e cinco votos contra oitenta e cinco. 
Gostaria que o senhor enviasse um oficio a ele que é o novo presidente da 
associação. Agradecer a todos os funcionários que lá esteve votando e 
parabenizar a todos. E mais uma vez deixar meu abraço aos ouvintes da Radio 
Nova Geração, Vereadores, munícipes, meu boa noite a todos”. O Sr. Vereador 
Laércio Quitério diz: “Senhor presidente, Vereadores, munícipes presente, todos 
os ouvintes da Radio Nova Geração. Quero agradecer ao executivo e toda sua 
equipe que o Fabinho já citou, onde fizemos o pedido da ponte, onde nós 
falamos ponte do Zelão, que realmente terminou, trabalharam tres dias na ponte 
lá. Conversei com o Tamir, agradecer o Manim que cedeu os eucaliptos. E 
conversando com o Tamir ele me disse que tem umas três ou quatro pontes para 
fazer. Como fizeram uma que o nosso Vereador Polaco pediu, então a gente fica 
feliz porque pedimos e o prefeito atendeu. também quero falar que hoje foi 
ligado a bomba na fazenda macuto, já está tudo certo, vai acabar esse problema 
de agua, conversando com o Calixto ele disse que a bomba foi ligada hoje. Essa 
é mais uma batalha de que quando eu assumi aqui nós começamos a batalhar por 
isso, o Vereador Polaco, o Vereador Fábio, e os demais Vereadores ai que 
correram atrás, que cobramos do prefeito e o prefeito deu o respaudo também. 
 Então a gente tem que agradecer, porque quando nós temos que criticar nós 
criticamos, mas quando quando está certo as coisas nós temos que agradecer e o 
pessoal lá está contente. Esses dias o caminhão estava quebrado, não tinha como 
levar agua lá, a agua era levada no tratorzinho. Foi uma dificuldade que mais 
uma vez estamos vencendo. Também quero agradecer o secretário da saúde 
onde me cedeu esses dias atrás que estive minha mãe muito doente, e fui 
atendido muito bem no posto de saúde, quando precisei de ambulância e do 
cilindro de oxigênio do posto de saúde eles me cederam, então agradeço o 
pessoal da saúde. Quero cobrar aqui do prefeito, que todos os Vereadores estão 
cobrando, que é a situação do Maria Julia, a situação daquelas ruas que estão 
com pueira, buraco, quando chove fica aquele barro lá. E os moradores estão 
cobrando, eu sei que o prefeito está correndo atrás, é dificil mais tem que correr 
atrás para acabar com aquele sofrimento dos moradores ali do Maria Julia. E as 
demais ruas de Jataizinho que precisa de manutenção. Quero mandar um abraço 
a todos da minha familia, um abraço para o bicudo que essa semana foi para 
aparecida do norte, e que trouxe uma lembrancinha pra mim que estou sabendo, 
e estarei ai pegando. Agradeço a todos os ouvintes da Radio Nova Geração, 
obrigado senhor presidente”. O Sr. Vereador Fábio Polonia diz: “Justificando a 
ausência do Vereador Adilson Gonçalves da Silva, que não pode vir por motivo 
de saúde e do Vereador Jorge dos Santos Pereira que está viajando a trabalho, 
eles estão ausente hoje”. O Sr. Vereador Anilton Murari diz: “Boa noite 
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presidente, Vereadores e a todos os ouvintes da Rádio Nova Geração. Eu quero 
dar os parabéns ao Tamir e o Reinaldo pela construção da ponte que já foi citado 
pelo Laércio, pelo Fabinho, por um excelente trabalho que fizeram. Justificando 
o que o nosso Vereador Laércio falou aqui na credito fundiário macuto, ontem o 
pessoal trabalharam o dia inteiro instalando as antenas, a bomba ficou ligada 
duas horas para limpar a tubulação, a válvula da pressão não veio junto com a 
bomba e eles não podem ligar sem a válvula. E garantiram que a partir de sexta 
feira todos terão agua encanada em suas casas. Esse é o recado que eu tenho pra 
dar para o povo do credito fundiário. E avisar a população de Jataizinho que os 
nossos médicos cubanos já entraram em atividades hoje e pra quem não sabe o 
esposo da Tamara é Abel. Mais quem entrou em atividade hoje é o Abel que está 
oferecendo o seu serviço na Vila Frederico. Parabenizar o prefeito e o Ricardo 
pela grandeza que eles fizeram em trazer esses dois médicos que vai aliviar 
muito o hospital e o posto de saúde nosso. Quero mandar um abraço para minha 
sobrinha Soelem, para minha cunhada Suely, para minha esposa, meus filhos e 
netos. Tenham todos uma boa noite”. O Sr. Presidente diz: “Quero justificar a 
ausência do Vereador Maurílio que está com um problema de saúde devido a um 
acidente de carro que teve a semana passada, parece que está dando sequela, 
problema no nariz dele. E quero informar aos Vereadores que acusamos aqui o 
recebimento de um convite de uma reunião que terá amanhã com o sesi, dia 12 
de novembro das 17:30 hr  as 18:30 hr na biblioteca cidadã. A pauta da reunião 
será encaminhamento de projetos dos eventos,após a reunião temos paletras com 
o tema familias no combate do álcool e das drogas, as 19:00 hr no centro 
esperança”. O Sr. Presidente passa para o período destinado a Ordem do Dia de 
hoje. O Sr. Presidente coloca em Discussão a Emenda nº. 003 ao Projeto de Lei 
nº. 013/2013, de autoria do Sr. Vereador Alex Antonio Gomes de Faria. O Sr. 
Presidente coloca em Votação Única, tendo sido aprovado por 05 (cinco) votos 
favoráveis e nenhum contrário. O Sr. Presidente coloca em Discussão o Projeto 
de Lei nº. 013/2013, de autoria do Executivo Municipal. O Sr. Presidente coloca 
em Segunda Votação, tendo sido aprovado por 05 (cinco) votos favoráveis e 
nenhum contrário. O Sr. Presidente passa ao período das Explicações Pessoais e 
solicita do Primeiro Secretário se há algum Vereador inscrito. O Sr. Vereador 
Fábio Polonia diz: “mais uma vez quero agradecer a presença de todos que aqui 
estão, os Vereadores, uma semana abençoada a todos, que Deus poça estar 
abençoando a todos os nossos munícipes, que estão ai passando por um 
momento de mudança em nosso município, no qual a gente vê que está sempre 
melhorando. Como o nosso amigo Polaco serralheiro já disse, hoje os dois 
médicos começaram a trabalhar em nossa cidade. O doutor Abel começou 
atender hoje, tomara que a população trate eles com todo respeito porque eles 
merecem, e que com a benção de Deus eles possa estar atendendo a todos os 
necessitados e possa estar gerando ai menas correria e possa estar prevenindo as 
doenças de nosso município. Que Deus abençoe todos vocês, que guie a cada 
um a sua casa e uma ótima semana a todos os ouvintes da Radio Novas 
geração”. O Sr. Vereador Clóvis Cordeiro diz: “Mais uma vez uma boa noite a 
todos. E eu gostaria de fazer uma pergunta a todos os presentes aos Vereadores, 
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ao advogado da câmara. O senhor acha justo o senhor trabalhar doze, quatorze 
horas e receber oito? Ninguém acha justo né. Ai a gente, temos a empresa de 
agua do município que aumentou 16% no custo da agua para o morador, e 
cortaram as horas do funcionário. Só que eles estão esquecendo de uma coisa, 
quem faz de verdade é o funcionário, é o que está no bruto ali no dia a dia. É 
natal, aniversário, ano novo, sábado, domingo, feriado, se for necessário eles 
tem que estar na rua, estar socorrendo, e infelizmente tiraram as horas, até 
Janeiro nós vamos ver. Só que eu sou de um pensamento contrário, vai ficar até 
Janeiro, então vamos ficar até Janeiro trabalhando até cinco horas da tarde. 
Estourou uma “dutora”, estourou um esgoto, deixa estourado. Manda o diretor 
do saae ir lá arrumar, manda quem é o responsável ir arrumar e vai para sua casa 
descansar. Trabalhar de graça, não concordo. E deixaram fechar o ponto, fechar 
o mês para depois falar que não ia pagar as horas extras. Esse cara que trabalhou 
que fez sessenta, cinquenta, quarenta horas extras, ele estava contando com 
aquele dinheirinho no final do mês. Simplesmente fizeram uma reunião e não 
vamos pagar. Eu já falei em diversas reuniões, se tiver certo eu estou aqui para 
aplaudir, mais se estiver errado eu sou obrigado a falar. E isso aqui não é 
nenhuma crítica, é um pedido de pelo amor de Deus, pague o que é de direito 
deles, o dinheiro é deles, o cara está trabalhando por aquilo ali, simplesmente 
não vou pagar. Então vamos trabalhar das sete ou oito as cinco não sei, e depois 
vamos embora pra casa. Estourou o esgosto, deixa estourado ou manda o diretor 
ir lá arrumar, o diretor, o advogado. Dinheiro para pagar o pessoal não tem, mais 
vai e contrata um advogado e paga lá seus cinco mil reais por mês, ai tem. Tira 
de lá de dentro, corta de quem está lá dentro, mais de quem está na rua não. O 
cara está com a mão puro calo, bota de borracha, outra hora com esse cuturnão o 
dia inteiro no pé, cozinhando nesse sol quente, furando buraco no meio da 
cidade, e simplesmente não vamos pagar. Como sexta feira estourou um cano no 
lado de baixo da minha casa, esses caras ficaram quase até dez horas da noite 
ali, mexendo naquilo ali sem ganhar. Gente, eu trabalho com ser humano, como 
chefe de equipe a vinte anos, tivemos um problema uma vez no Rainha da Paz 
que quase fechou as portas. Eu cheguei na sala do homem e falei, pelo amor de 
Deus, deixa de pagar todo mundo, fornecedor, não paga nada, mais os 
funcionários você paga, pelo amor de Deus. Quem faz é eles, no meu caso eu só 
gerencio, mais quem faz a mão de obra é eles, quem faz o serviço de verdade 
são eles. Então, mandar é fácil, mais na hora de pagar não paga, no meu ponto 
de vista não tem lógica. Porque se trabalhou tem que receber. Sem receber 
desliga, deixa o município sem agua, deixa tudo estourado, deixa tudo. Eu faço 
um apelo ao diretor do saae, se for possível, que o municpio de uma olhadinha, 
que o executivo de uma olhada, vê se consegue ajudar e pagar os funcionários. 
Já tem um esquema ai que se o cara fazer trinta hora para o município, ele 
recebe sessenta. Nem fez e já recebeu sessenta e agora o cara que trabalha de 
verdade ninguém, quem está fazendo as horas não recebe. Então se estiver certo 
esse Vereador está aqui para aplaudir, se estiver errado eu vou falar porque esse 
é meu papel. Muito obrigado senhor presidente”. O Sr. Vereador Laércio 
Quitério diz: “Senhor presidente, quero aqui mais uma vez cobrar da Econorte a 
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pintura do viaduto lá em cima, que eu cobrei a  uns vinte dias e nem começou lá. 
Então peço que seja feito aquela pintura lá. Quero fazer outra indicação verbal, 
que na avenida barão de Antonina, atravessando a rua Curitiba, lã em baixo, nº 
111, estão cobrando iluminação publica sendo que não tem nem lampada no 
poste. Quero que seja enviado um oficio a copel, ou quem for o responsável, 
para que coloque as luzes no poste, porque está sendo cobrado a iluminação dos 
moradores. Obrigado senhor presidente, um abraço a todos e que fiquem com 
Deus”. O Sr. Presidente diz: “Não tendo mais Vereadores escritos nas 
explicações pessoais, nós queremos fazer algumas conciderações finais da 
reunião de hoje. Vindo para a camara hoje, eu tive da minha assessoria um 
comunicado que haveria uma postagem em uma rede social (face), de um 
candidato a Vereador, que por duas vezes foi Vereador, que é no Jatay On Line, 
um grupo criado acho que por ele mesmo. Que é um comentário do meu 
amigo,colega, posso dizer assim meu amigo, o Claudinei de Oliveira Cabral o 
Dim Dim. No primeiro momento que a gente lê essa postagem, a gente fica até 
preocupado, porque a critica tem dois teor construtivo e o teor destrutivo. Então, 
tem alguns Vereadores aqui que não tem acesso, eu quase não vejo nas redes 
sociais. Vejo que o Vereador Fabinho acompanha isso, Vereador Gordo, 
Vereador Jorge, mais vejo que alguns Vereadores não fazem parte, então eu vou 
ler essa postagem do Dim Dim pra que vocês escutem e reflita, para que a 
população também escute e reflita para que possa apoiar e criticar os seus 
Vereadores no que estiver certo e que estiver errado. ( feito leitura da postagem 
do Dim Dim). Eu acho que foi um desabafo do ex candidado Dim Dim e eu 
queria que todos os noves Vereadores estivesse aqui para estar escutando isso, 
porque como diz o Datena, toda situação tem três lados, o lado da vítima, o lado 
do agressor e o lado correto. E eu já levantei isso em algumas sessões atrás, nós 
estamos levantando algumas bandeiras aqui de cunho pessoais, bandeiras de 
lados políticos, e na maioria das vezes, uma grande parte da população de 
Jataizinho, ela vê o nosso trabalho, o trabalho de Vereador com outros olhos. E 
não adianta a gente ficar omisso, não querer escutar esses tipos de denuncias. 
Porque nós sabemos que a maior mobilização política, a política que existiu no 
Brasil nos últimos anos, ela foi desencadeada pelas redes sociais. E isso vai 
acontecer o ano que vem nas eleições para deputado, para governador, 
senadores, presidente e vai acontecer daqui a quatro anos. E eu tenho certeza, 
que o Dim Dim até demonstra aqui no discurso um abandono da política, e eu 
tenho certeza que aqui, dos nove Vereadores alguns também vão desistir da 
política. Por querer deixar a política ou o povo não vai querer ele. A politica tem 
dois caminhos, você sai dela por sua própria vontade ou pela vontade popular. 
Temos que analisar os atos que nós estamos cometendo dentro de Jataizinho. 
Fiscalizar não é brigar, fiscalizar é querer o que queremos para nós. Então nós 
temos que começar a analisar esses tipos de comentários que estão nas redes 
sociais, que estão nas ruas, que estão no meio da população, que estão 
envolvendo o nome dos Vereadores. São poucas as pessoas que tem coragem de 
vir e falar a verdade para um Vereador, ou a mentira, ou verdade. Mais muitas 
pessoas da sociedade de Jataizinho se esconde atrás do medo de perseguições, 
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falam que está tudo bem, mais o seu intimo chegam pra nós e reclamam. Nós 
vemos isso constantemente de funcionários reclamarem, funcionários da 
prefeitura reclamarem de salários, funcionários do saae reclamarem de salários, 
pessoas desempregadas reclamarem que não tem emprego. Nós políticos  somos 
em parte culpados disso, porque nós sabemos que se um Vereador chegar aqui 
hoje e prometer que o salário dos funcionários públicos vai aumentar, ele está 
mentindo porque a prefeitura não tem renda suficiente. A culpa é do prefeito? 
Não é do prefeito, porque ele assumiu faz dez meses, a culpa é do sistema 
vicioso que vem de anos e anos. De quinze, vinte anos e como que nós podemos 
mudar isso? Nós podemos mudar quando nós tivermos coragem de enfrentar as 
críticas e reverter elas em situações para a população. Não adianta os 
Vereadores vir para a câmara discutirem, entrar em pé de guerra um com o outro 
aqui e nós não estarmos tirando projetos do papel. Eu que já fui Vereador pelo 
terceiro mandato aqui, tem o Maurilio que tem cinco mandatos, o Jorginho que 
está no terceiro também. A gente se preocupa, quando vocês  que são de 
primeiro mandato, que eu já disse aqui em algumas reuniões, quando vocês 
estiverem no seu segundo mandato, que Deus abençõe que vocês consigam isso, 
vocês vão ter uma disputa de mandato com o outro. O que vocês fizeram em um 
mandato para o outro, é uma disputa pessoal de trabalho pelo povo. E eu duvido 
que os Vereadores, principalmente os de primeiro mandato como o Fabinho, 
Clovinho, Polaco, Gordo, duvido que eles nunca escutaram na rua alguem dizer 
assim: A câmara de tal legislatura foi a melhor câmara que teve em Jataizinho. 
A camara de tal legislatura foi a pior câmara de Jataizinho. Todo mundo já 
escutou em Jataizinho isso. E eu ficaria muito triste em acabar esse mandato e 
escutar da população de Jataizinho que essa foi a pior câmara de Jataizinho. 
Porque nós temos aqui nove Vereadores aqui com capacidade, terminando esse 
mandato nós iremos terminar com doze anos de legislatura em que os prefeitos 
tem a maioria na câmara, maioria maciça. Então nós temos que rever alguns 
conceitos entre nós, temos que sentar, discutir o que está acontecendo. Porque 
nós estamos recebendo crítica e essa crítica me chamou atenção hoje, porque 
quando você assina uma critica é porque a população começou a acordar, o 
gigante acordou. E Jataizinho tem muita coisa para fazer e é por isso que eu digo 
que quem tem que provar é o ex prefeito e o prefeito atual. Quem é o pai das 
casas, quem é o pai dos empregos, quem fez as melhores obras, quem trouxe 
maquinários, quem trouxe a melhor ponte, isso é um problema dos prefeitos. O 
que os Vereadores tem que tentar é ser melhor para a população de Jataizinho. 
Então temos que nos concientizar que tem onze meses que somos Vereadores, 
está terminando o ano e mais uma vez vou pedir para vocês refletirem, cada um 
dos Vereadores, se nós estamos fazendo o papel correto. E se tem uma pessoa 
que a gente não pode mentir é pra gente mesmo, porque aquele que mentir pra 
ele mesmo aqui, ele vai ter uma cobrança daqui três anos nas urnas, quem for 
candidato ai.  vamos estar conversando mais, revendo mais algumas situações 
do nosso município, cobrar no que for correto, cobrar com seriedade, cobrar não 
é brigar, cobrar não é atacar, cobrar não é ofender honra de ninguém. Cobrar do 
prefeito, não só os Vereadores do lado do prefeito mais os da oposição também, 
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quinta feira eu estive lá com o prefeito Élio falar em nome de um empresário 
que quer vir para Jataizinho. Fui muito bem recebido pelo prefeito, e esse é o 
papel do Vereador, é cobrar, não é ficar só tacando pedra, é achar soluções para 
o nosso município. Olha, conhecendo o Dim Dim do jeito que eu conheço, eu 
não vejo isso como uma despedida da política. Eu vejo como um puxão de 
orelha nos Vereadores porque acho que ele é amigo da maioria. Dizendo: aberta 
o pé que estão de olho em vocês e um ano já foi. E vocês que são de primeiro 
mandato a reeleição é dolorida. Porque na primeira eleição a gente sai sem nem 
um voto, e na segunda, na reeleição você sai com menos duzentos e cinquenta 
votos. Que no minimo são aqueles que aprendem a não gostar de quem está 
aqui, é a famosa rejeição, que é 0.5% . E se preparem que depois vocês vão me 
falar, é Alex aquelas palavras que você falou no dia 11/11/2013 foi batata. 
porque a primeira vez o mar é de rosas, depois o fel é amargo. Agradeço a 
presença de todos, a população que nos ouve toda segunda feira pela radio Nova 
Geração, que deus abençoe a cada um e em nome de Deus eu declaro encerrada 
a sessão”. Nada mais havendo a ser tratado declara encerrada a presente sessão. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jataizinho, aos onze dias do mês de 
novembro de 2013. 

 
-Alex Antonio Gomes de Faria- 

Presidente 

 
-Fábio de Morais Polonia- 

Primeiro Secretário 
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